
két feldűhödt ember kezeiből. A szegedi tör-
vényszék ibétfőn Ítélkezett ebben az ügyben A 
törvényszék Gyukicsot király sértés vétségében 
bűnösnek mondotta ki és őt ezért- három hó-
napi fogházra Ítélte, Jurisicsot ellenben föl-
mentette. Az ügyész íelebbczést jelentett be az 
ítélet ellen. 

— Katonaszöktető asszony a szegedi had-
bíróság előtt. Ivanovics Ljubica óbébai nap-
fizámosnő májusban Ver-secre utazott kedvesé-
bez, Popanic Demeter katonához, akit rávett 
arra, liogy hagyja el szolgálatát és szökjön 
meg vele. A szökés meg i,s történt, de csakha-
mar elfogták mindekttőjüket. Ivanovics Ljubi-
ca felett hétfőn Ítélkezett a szegedi Ih.adbiróság, 
amely az enyhítő körülmények figyelembevéte-
lével vgolc hónapi fogházra ítélte a katona-
szöktető asszonyt. Az itélet jogerős. 

— Zár alá veszik a tengeri termést. A 
hivatalos lap legutóbbi száma rendeletet közöl 
az ország tengeri-termésének zár alá vételéről. 
A rendelet szerint a termelők az eladásra szánt 
tengerit csak annak adhatják cl, akinek vásár-
lási jogosultsága van. Ezt a megszoritást meg-
magyarázza a rendelet további része, amelyet 
a következőkben adunk: Vásárló jogosultsága 
van mindenkinek, aki maga nem termelő vagy 
akinek házi és gazdasági szükségletét a saját 
termése nem fedezi. Ezek nemcsak közvetlenül 
maguk, hanem megbízott u t ján is bármely ter-
melőtől -az országban bárhol vásárolhatnak 
tengerit. Vásárlók lehetnek továbbá -a törvény-
hatóságok, nagyobb vállalatok, intézetek stb. 
Senki se vasárolhat többet, mint umenm/ire o 
háztartásban és gazdaságban szüksége van. A 
Haditermény Részvénytársaság bizoraányosai 
bárhol vásárolhatnak tengerit. Vásárlók lehet-
nek a kereskedők is annak a törvényhatóság 
nak a területén, ahol üzleti telepük van, de 
csak oly termelőtől vásárolhatnak, akiknek fö-
lösleges termése legalább száz métermázsa. A 
kereskedő -a- megvásárolt készleteket esak a 
Haditerménynek adhatja el. Ipartelepek, ame-
lyek tengerilisztet- használnak föl, továbbá a 
blzl-alók, a törvényhatóság első tisztviselőinek 
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engedély-évei iaz elmúlt • gazdasági évben föl-
használt mennyiség háromnegyed részét üze-
mük céljára a termelőktől megbízott u t ján is 
megvásárolhatják. Készletüket mindenkor be-
jelenteni tartoznak a törvényhatóság első tiszt-
viselőinek. A készletet megőrizni tartoznak, 
bogy az meg ne romoljon és emberi táplálko-
zásra i-s -alkalmas állapotban maradjon. Az 
árakra vonatkozóan a mai mak-szimális ár (28 
korona) marad érvényben. A közszükségleti cé-
lokra -szükséges tengeri rekvirálását -a föld-
mivelésügyi miniszter végzi el. A rekvirált 
készleteket a Haditermény R.-T. veszi át. A 
fölinivelésügyi miniszter állapítja meg, liogy 
az egy-és -törvényhatóságok az ott termelt ten 
geriből közszükségleti célokra mennyit kötele-
sek beszolgáltatni. 

- A tisztviselők beszerzési előlegének 
lefoglalása. A hivatalos lap legutóbbi száma 
a miniszterelnök rendeletét közli a tisztviselők 
beszerzési előlegének végrehajtás alóli mentes-
ségéről ós a beszerzési előleg visszafizetéséről. 
Az első rendelet értelmében a még föl nem vett 
előlegeket végrehajtási uton lefoglalni nem le-
het. A másik rendelet a beszerzési előlegek 
visszatérítésére nézve intézkedik. Erre a célra 
az alkalmazottaknak járandóságai a vasúti 
szolgálati rendtartásban meghatározott mér-
téken tul is a fizetésnek (s fizetés természetével 
biró egyéb illetményeknek) hetven százalékát 
meg nem haladó összeg erejéig igénybe vehe-
tők. 

— A re j té lyes ho te l szoba . Óriási sikere 
volt a tegnapi bemutatónak a Korzó-moziban. 
Az idei szezon Ci&ő detektiv-drámáját vetítet-
ték. Ez az izgalmas és érdek-feszitő detektív, 
dráma igazi <,zervációval hatott a közönségre 
\ rejtélyes 'no.niízoba még csak ma k°iific!i 
lesz nuis .r m és a tegnapi óriási s'ker után 
iiélve, ma is zsúfolt ház fogja élvezni az ebi-
adást. Nagyon ajánlatos a jegyet már nappal 
megváltani, hogy az e-sti pénztárnál a tolongás 
elkerülhető legyen. 

— A világ leghatalmasabb méret i i f lmje . 
Mostanában jelent meg az amerikai Selig-gyár 
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legújabb slágere, amely valóban a film techni-
ka csodája A szép Kathlyn kalandja, a legizgal 
masabb, leghosszabb dsungeldráma, melyben az 
oroszlánok, tigrisek, leopárdok és más vad-
állatok attrakciói bámulatba ejtik a nézőt. A 
filmóriás 9000 méter és 27 felvonásból áll. Hat 
fejezetre oszlik, még pedig ugy, hogy minde-
nik teljesen önálló. Az Uránia megszerezte a 
kép előadási jogát; már szerdán és csütörtö-
kön bemutatásra kerül az első fejezet s bizo-
nyos időközökben követi a többi. Nobéz lenne 
megálla-pitani, melyik a- legkitűnőbb közülük, 
de bizonyos az, liogy aki e csodás kép csak 
egy részét is látta, nem fogja elmulasztani, 
bogy a következőket is megnézze. 

— A Feministák Szegedi Egyesülete 
Gyakorlati Tanácsadója minden hétköznap 
délután 5—7 óráig Vár-utca 7. sz. alatti helyi-
ségében áll a közönség rendelkezésére. 

- Tót fiuk magyarosítása. A felvidéki 
magyar közművelődési egyesület mindennemű 
iparágra több tót nemzetiségű, de magyarul 
tudó tanoncot óhajt elhelyezni 4 évre és teljes 
ellátás mellett. Azok az iparosok, akik ezen 
tanoncokból óhajtanak felvenni, előjegyezhetik 
a szegedi ipartestület t i tkári hivatalában a 
hivatalos órák alatt. 
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Szegeden nem fog megszűnni 
a cukorinség. 

Mi les2, ha a maximális árak élet belépnek 

(Saját tudósít ónktól.) Szeptember 23-án 
érkezett a hir Szegedre, hogy a belügyminisz-
ter a cukor -árakat maximálta. A cukor árá-
nak maximumát az egyes vidékek viszonyai-
hoz .mértein az egész o r szág területére meg-
állapította a miniszter. A maximális árak — 
mint annak idején megírtuk — október 4-én 
lépnek életbe. 

Ezt a rendeletet örömmel fogadta az or-
szág végsőkig kiuzsorázott közönsége. De 
alig néhány nappal ezelőtt jelent meg a cu-
kor maximálásáról szóló rendelet és máris 
panaszokat hallunk a rendelet ellen. Különö-
sen a érdekelt nagykereskedők panaszkod-
nak. Azt vi tat ják, hogy a miniszteri r endeb t 
rá juk -egyenesen, terhes, ugy Ihogy — ha idő-
köziben bizonyos engedményeiket -nem tesznek 
a nagykereskedőknek — az a veszély fenye-
get, hogy special Szegeden a maximális árak 
életbeléptetésétől kezdve a legteljesebb cukor-
inség ideje következik. -A nagykeresxedők 
•ugyanis a miniszteri rendeletben meghatá-
rozott körülmények között nem lesznek haj -
landók arra , hogy a cukor árusításával fog-
lalkozzanak. A Délmagyarország munkatársa 
beszélgetést folytatot t az egyik ismert sze-
ge d-i nagykereskedővel, aki a következőkben 
ismertette a szegedi nagykereskedők pana-
szát : 

— A miniszter rendeletében 98 koroná-
ban állapította meg a nagykereskedőkre néz-
ve a cukor mázsánkénti beszerzési árát Sze-
geden. Ugyancsak mázsánkint 2 korona 
hasznot állapított meg. Ez azt jelenti, hogy a 
mázsánkint 98 koronáért vásárolt cukrot , mi 
makszimum 100 -koronáért adhat juk el. Ez 
rendben is volna, Iha — béke lenne. -Sőt akkor 
még oles'óbban is vállalkozik az elárusi tásra 
minden nagykereskedő. iMost azonban az a 
helyzet , -hogy az a nagykereskedő, aki cukrot 
akar vásárolni, tartozik 10.000 koronát be-
fizetni a Hitelbanknak egy vaggon; után. Ez a 
pénz másfél-két hónapig kamatozatlanul he-
ver a Hitelbank pénztárában, ami már egye-
dül 50—60 korona kamatveszteségnek felel 
meg, tiz métermázsa cukor után. Ezenkívül a 
cukorgyár a szállítást nyitott kocsikban 
végzi. -Fedőlemezért és ponyváért -pedig 50— 
60 koronát számit vagg-ononkint. A szállítás 
következtében beálló pótlással együt t mini-
málisan 40 koronára tehető egy vaggon után. 
A város egy vaggon cukor után 16 korona 
kövezetvámot szed. Hátra van még a cukor 
beszáMitása. Ezt a fuvaros 50—60 koronáér t 
vállalja el. Igy egy vaggon cukor után. .még 
a beszerzési áron felül 206—236 koronát kell 
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Kedden, szeptember hó 28 -án 

Szenzációs detektív sláger! 

Izgalmas! Szenzációs! 

ft rejtélyes 
Nagy detektivdráma 4 felvonásban. 

A betörő és detektív élet-halál harca. 

Látványos! VSBágsBáger! 

Valamint az uj kisérő m ű s o r 

Előadások 5, 7 é s 9 érakor. 


